

С красноярских бизнесменов хотят взыскать 400 миллионов рублей за загрязнение Ангары

Природоохранная прокуратура Красноярского края направила в суд иск о взыскании 404,5 миллионов рублей с золотодобывающей компании «Артель старателей „Ангара-Север“», загрязнившей реку Ангара производственными стоками.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры Красноярского края, ООО «Артель старателей „Ангара-Север“» занимается геологическим изучением и лицензионной добычей россыпного золота гидромеханическим способом на месторождении на реке Большая Мурожная в Красноярском крае. При проверке производственной деятельности компании были выявлены нарушения положений федерального закона «Об охране окружающей среды» и Водного кодекса РФ.

В частности, было установлено, что 7 июля 2013 года на участке «Озерный» произошло разрушение дамбы рабочего пруда-отстойника и сброс 30 тысяч кубометров неочищенных сточных вод — насыщенного глинистого раствора, который попал в русло рек Большая Мурожная, Ангара и Енисей. Протяжённость шлейфа загрязнения превысила 70 километров, ширина составила от 20 до 150 метров.

Пробы воды из Ангары и Енисея показали, что концентрация взвешенных веществ в поверхностных водах Ангары возросла на отдельных участках в 66 раз.

Краевым управлением Росприроднадзора «Артель старателей „Ангара-Север“» за пользование недрами с нарушением лицензионных требований была оштрафована на 300 000 рублей. Природоохранный прокурор направил в Свердловский районный суд заявление о взыскании с ООО «Артель старателей „Ангара Север“» вреда, причиненного водным объектам в результате их загрязнения, в размере 404,5 миллиона рублей. Иск находится на рассмотрении.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 7237 10.12.2013, 00:06 570

URL: <https://babr24.com/?ADE=121445> Bytes: 1581 / 1581 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: Яков Тавров,

политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)